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Poštovani kolege, članovi Naučnog Veća, 

 
Pošto nisam u mogućnosti da prisustvujem sednici koja se održava 17. juna 2014. godine, 
a smatram da je na dnevnom redu važna tema (tačka 4), želela bih da ovim putem stavim 
komentar. 
 
Naime, na jednoj od prethodnih sednica je ponovo pokrenuta rasprava o tome da li ili ne 
treba da imamo nekakvu (još se nismo dogovorili kakvu) Komisiju za pregled materijala 
koji kandidati prilažu kada zahtevaju da NV našeg Instituta pokrene postupak za izbor u 
istraživačko ili naučno zvanje. Na sutrašnjoj sednici je na dnevnom redu zahtev da se 
glasa o poverenju sadašnjem predsedniku NV, kolegi Dr Ljubinku Ignjatoviću zbog 
opstrukcije rada NV. Osim što je pisan na brzinu ili od strane polupismene osobe, dotični 
dopis- inicijativa sadrži zapravo poziv da se krši važeći Poslovnik o radu našeg NV. 
Koleginica Dohčević-Mitrović je mogla da predloži stavljanje pomenutog zahteva za 
glasanjem o svom predlogu PRE usvajanja Dnevnog reda, ili da ga predloži za sledeću 
sednicu. Ona to nije učinila, već je, po ko zna koji put javno vređala kolegu Ignjatovića na 
ličnoj osnovi ! Želela bih da podsetim NV da je sistematsko vređanje, ponižavanje, 
pritisak, širenje uvredljivih i neistinitih priča o kolegama vrlo jasno definisano kao 
mobing i da je protivzakonito!  
Koliko god svi mi imali pravo da pokrećemo različite inicijative i da dajemo predloge i 
kritikujemo rad Predsednika NV, toliko NEMAMO pravo da dopuštamo da se naše NV 
vređa, ignoriše i ograničava u svojim nadležnostima, a to uključuje i Predsednika NV koji 
je legitimno izabran tajnim glasanjem, tj. poštujući Poslovnik o radu NV. 
 
Zato bih vas, drage kolege koji ste čitajući ili ne čitajući tekst iznad svog potpisa tražili da 
se glasa o poverenju Predsedniku NV, molila da razmislite o tome da li želite da podržite 
ovakav način rasprava na sednicama i da li ćete dopustiti da se svaki budući Predsednik 
NV tretira ovako kao što sistematski rade svima nam već poznate koleginice i kolege. 
 

 
Srdačan pozdrav, 
 
Dr Radmila Panajotović 
Viši naučni saradnik 
Institut za fiziku - Beograd 


